

Általános tájékoztató a feladatsorok megoldásáról

Érdeemes többször is megoldani egy-egy kvízt, mert a számolós feladatok cserélgetik a számokat, tehát előfordul, hogy egy újabb kitöltésnél, - bár ugyanazt a feladatot is kiadja a program, de - más számokkal, így természetesen a megoldás is más lesz majd. Illetve az is megeshet, hogy mindig különböző feladatokat ad be a program, mert sokkal több példából válogat véletlenszerűen egy-egy típusfeladatnál, mint amennyit egy megnyitáskor kiad.

A számolós feladatokon kívül vannak

- sorbarendezős feladatok, ahol kis nyílacsökkal tudod elrendezni az elemeket
- szöveges választ igénylő feladatok, ahol a válasz egy-egy szó, pl. „sárga” vagy betű, amit a billentyűzet segítségével be tudsz írni
- igaz-hamis feladatok, ahol a megfelelő gombra kattintva adhatsz választ
- kiválasztós feladatok, ahol szintén kattintással jelzed, melyik mondat vagy mondatok a helyesek

Mindaddig, amíg rá nem kattintasz a Teszt befejezése feliratra, vissza tudsz menni bármelyik feladathoz a bal oldalt található kis téglalapok segítségével, amelyek azt jelzik, melyik példával foglalkoztál már, mennyi van még hátra. Előre-hátra lépegethatsz közöttük.

Vannak összetartozó feladatrészek is, ilyenkor pirossal látod, hogy a feladat több részből áll és feladattól függően vagy ugyanúgy bal oldalt található téglalapokkal tudsz lépegetni az a), b), c)... stb. részek között, vagy csak jobb oldalt középtájt egy két kis nyíllal.

Ha menet közben jössz rá, hogy valahol hibáztál, egyszerűen visszamész abba a válaszmezőbe, amit elrontottál, és átírod a tartalmát. A válaszaid, amelyeket a válaszmezőkbe írtál, megjelennek a képernyőn is, ha kis pontozott vonalakat látsz a kérdések után. Táblázatok kitöltésén kívül elegendő a pontozott vonalra rákattintanod, abba a válaszmezőbe ugrik a kurzor, ahová az eredményt kell beírnod. A számokat számmal kell kiírnod ahhoz, hogy a program megfelelően értelmezze. A sorszámneveknél jelzem, hogy betűvel vagy számmal kell beírni a választ.

Van, hogy közönséges törttel kell válaszolnod; ilyenkor a törtvonal helyettesítésére használd a / jelet! Tizedestörtnél a tizedesvessző jelölésére a közönséges vessző, de a pont is megfelel. Ritkán, de előfordulhat, hogy négyzetgyökjelet kell beírnod, ezt a szám elé írt sqrt betűkkel jelezheted, de erre azoknál a feladatoknál külön felhívom a figyelmedet.

A kérdéseiddel bátran fordulj hozzám, van lehetőség belső levelezésre az EduBase programon belül.

Jó munkát, eredményes felkészülést! :)

Üdvözlettel: Arany Ildikó